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Upravni odjel za društvene djelatnosti 

KLASA: 008-01/26-01/1 

URBROJ: 2186-1-07-04/1-26-3 

Varaždin, 30. ožujka 2026. 

  

GRADSKO VIJEĆE GRADA VARAŽDINA 

n/r predsjednika Lovre Lukavečkog, mag.pol. 

 

 

PREDMET:  ODGOVOR NA PITANJE ČLANA GRADSKOG VIJEĆA 

FILIPA TEŽAKA 

- dostavlja se,  

 

Na 6. sjednici Gradskog vijeća Grada Varaždina održanoj dana 5. ožujka 2026. godine, 

član Gradskog vijeća Grada Varaždina Filip Težak, iznio je slijedeće: 

 

„Lijep pozdrav svima. Evo, u svoje dvije minute, ja bi htio biti malo konstruktivan te bi 

želio iznijeti inicijativu vezanu uz prevenciju ovisnosti o kockanju i odgovorno upravljanje 

javnim novcem. Hrvatski zavod za javno zdravstvo početkom godine uspostavio je Registar 

isključenih igrača. To je nacionalni sustav centraliziranog samoisključenja koji je usmjeren 

na prevenciju ovisnosti o kockanju i zaštiti građana koji su razvili neke rizične oblike 

ponašanja vezanima uz igre na sreću. Inicijativa koju predlažem je da upis u Registar igrača 

odnosno potvrda ili provjera tog statusa bude uvjet za ostvarenje gradskih pomoći ili potpora. 

To se odnosi na programe u kojima Grad isplaćuje sredstva ili odobrava novčane potpore 

kao što su socijalne pomoći, demografske i zdravstvene potpore te stipendije. Zato od Grada 

tražim da se izradi pravno mišljenje o mogućnosti uvođenja ovog uvjeta. Ako Grad utvrdi da 

ovakav uvjet nije moguće uvesti zbog pravnih ili zakonskih razloga, tada molim prisutne 

saborske zastupnike da pokrenu inicijativu izmjene zakona kako bi to moglo biti moguće te da 

se takav kriterij potom proširi i na pomoć i potpore na razini države. Ovom inicijativom želi 

se postići da gradske i državne pomoći i potpore budu vezane uz odgovorno ponašanje 

korisnika tako da novac namijenjen osnovnim životnim potrebama, obrazovanju i zdravlju ne 

završava u kockanju. Uvođenjem ovog uvjeta osobe koje traže ili primaju pomoć bile bi 

obuhvaćene mjerom samoisključenja ne bi mogle kockati tim sredstvima. Time se istovremeno 

štiti korisnika potpore i njihove obitelji od dodatnog financijskog propadanja, jača 

preventivno djelovanje protiv ovisnosti o kockanju te se povećava učinkovitost i svrhovitost 

javnog novca jer potpore ostaju usmjerene na namjenu zbog koje su one i dodijeljene. Hvala.“ 

 



2 

 

Gradonačelnik Grada Varaždina Neven Bosilj dao je slijedeći odgovor na sjednici: 

 

Neven Bosilj, gradonačelnik Grada Varaždina, iznosi: 

„Gospodine Težak, malo ste me i iznenadili oko ovoga. Nisam ni znao da je Hrvatski 

zavod za javno zdravstvo zapravo napravio ovaj dobar potez i da ima ovaj Registar isključenih 

igrača. Ova inicijativa je jako dobra za prevenciju ovisnosti i zaštitu tih sredstava koja bi se 

trebala zaista koristiti za nekakve socijalne potrebe tih ljudi koji ju dobivaju, jako je 

interesantna. Ali mislim da je to dosta pravno upitno, ova vaša inicijativa. Ja ću zaista 

zatražiti poslije ovoga pravno mišljenje, da dobijemo pravno mišljenje, da vidimo dali mi k'o 

Grad možemo ići u tom smjeru, zato jer ne bi želio napraviti nešto što ne bismo smjeli i treba 

u principu otvoriti jednu širu društvenu raspravu o toj temi. Ja mislim da Miroslav Marković 

k'o saborski zastupnik isto može nešto i Dubravka Novak, isto tako nešto po tom pitanju. Ja 

mislim da je ovo dobra inicijativa, ali treba vidjeti malo i pravne okvire toga.“ 

 

S obzirom na usmeni odgovor gradonačelnika Nevena Bosilja na samoj sjednici 

Gradskog vijeća, u nastavku se donosi i pisani odgovor kako slijedi: 

 

Sukladno Zakonu o izmjenama i dopunama Zakona o igrama na sreću („Narodne 

novine“ broj 72/25) pri Hrvatskom zavodu za javno zdravstvo započeo je s radom 1. kolovoza 

2025. godine Registar isključenih igrača, kojim je Hrvatski zavod za javno zdravstvo 

uspostavio Registar isključenih igrača, novi nacionalni sustav usmjeren prevenciji ovisnosti o 

kockanju i zaštiti građana koji su razvili rizične oblike ponašanja u vezi s igrama na sreću. 

Registar isključenih igrača omogućuje centralizirano isključenje koje vrijedi za isključenje pri 

svim priređivačima igara na sreću, za razliku od dosadašnjeg sustava koji je omogućavao 

isključenje samo kod pojedinačnih priređivača igara na sreću. 

Isključenje je moguće postaviti u trajanju od 3 mjeseca, 6 mjeseci, godinu dana, 3 

godine, 5 godina i trajno. Opoziv isključenja moguće je podnijeti po isteku 3 mjeseca od dana 

predaje zahtjeva za isključenjem, bez obzira na razdoblje za koje je isključenje traženo. 

Priređivač igara na sreću dužan je osigurati da igrač koji je evidentiran u Registru isključenih 

igrača ne sudjeluje u igrama na sreću. 

Registar isključenih igrača vodi Hrvatski zavod za javno zdravstvo. U svrhu zaštite 

podataka i privatnosti osoba koje su odlučile poduzeti korake kako bi ograničile vlastito 

sudjelovanje u igrama na sreću, uvid u podatke u Registru nemaju druge institucije niti 

priređivači igara na sreću. Priređivači putem tehničkog sustava imaju pristup isključivo 

binarnoj informaciji – smije li se određenoj osobi omogućiti pristup u poslovnicu ili ne, bez 

uvida u osobne podatke ili druge identifikacijske informacije. 

Zahtjev za samoisključenje građani mogu zatražiti samostalno putem platforme e-

Građani, a isključenje je moguće i uz podršku trećih strana (priređivači igara na sreću, 

Hrvatski zavod za socijalni rad, ustanove za zaštitu obitelji, zdravstvene ustanove, tijela 

nadležna za provedbu mjera i obveza izrečenih u sudskom postupku).  
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Cilj ovog modela je prevencija, ali i poboljšanje učinkovitosti tretmana liječenja kod 

ovisnika. Namijenjen je osobama koje se, kad vide da bi se njihov problem ovisnosti mogao 

razviti, same mogu isključiti iz daljnjeg igranja. 

Evidentiranje osoba u Registru nema negativne posljedice na ostvarivanje drugih prava, 

uključujući mogućnosti zapošljavanja, pristupu javnim uslugama ili dodjeli pomoći, tako da 

inicijativa vijećnika Filipa Težaka trenutno nije provediva. 

 

S poštovanjem, 

 

 

                PROČELNICA 
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